Prezentacii.com

TEMA YPOKA:

« ApudmeTryeckasi mporpeccusl.

MeToz MaTeMaTUYeCKOM UHIYKLUU. »

Yuutenb: bensieBa Hatanbsi BragumMupoBHa
MOY-COII p.n. INymkuHao CoBeTCKOro paiioHa
CapaToBCcKOM 00/1aCcTH



[leBU3
YPOKa:

« CrtocoOHOCTh K BOCHPHSTHIO MaTe€MaTHKH
Pa3BUTA Y 4Ye€JIOBEKA IMOXAMYM TAKXKe KaK
CITOCOOHOCTH MOMY4YaTh YAOBOJILCTBHE OT
NMPUSTHONW MY3bIKH, OHa IPHCYIA OTPOMHOMY
oonpiinHCTBY» / Togdpu Xapa/



/BUnpomslﬂﬂammpeHv/

1. Onpenenenue apupMETUUECKON MPOTrPECCHUM.

2.Kak HaliTH pa3HOCTh apu(PMETHUECKON MPOTPECCUH, €CIIU U3BECTHHI JIBA
eewieHaa W a_ ,Ine m>n?

3. ChopmynupoBaTh XapaKTEpUCTUUECKOE CBOMCTBO apu(pMETUUECKOM
POrpeECCUU ( bopmyma).

4. 3anumure GOpMyJIy N-0ro 4YjaeHa apuPMEeTHYECKOW MPOTPECCHH .

5. 3anumuTte GopMyay CyMMBI N MEPBBIX WICHOB apu(DMETHUECKOM
pOrpeccuun (2 cocoba).



/

_YETHblEe ynpaXHEeHUS:

1.Haiiqute wieH apudpMeTH4ecKor mporpeccuu, 0003HaueHHbIN OyKBOil: 3;6;
a; 1=

A)8; b)9; B)10; I')5. /orBeT mosicaute/

2.Haiigute uneHsl apudMeTHUEeCKO mporpeccuu, 0003HaueHHbIE OyKBaMU:
R

A)10u 6; b)-10 u 6; B)-10 u -6 /oTBeT nosicHuTe/

3. ABnsercs au apupMETHIECKON MTPOTpeCccCUuen YucaoBas mocjie10BaTeIbHOCTh:
A)a =n* +5;

b)a =5n+4; B) a_=(-0,5+4n):2n? /oTBeT mosicaute/

4.Kakoe 13 yuces He SBISIETCS YWICHOM apuMeTHIECKON
nporpeccun:S;10;15.. ..

A)80; b)95; B)100; I')112? /oTBeT mosicuute/



bY[lb
BHMATEIJIEH:

durypa CoOCTOUT U3
CTOJIOIIOB KaK IMOKAa3aHO
Ha PUCYHKE.

B kaxaoMm cieayromem
CTOJIOIE KBaJApaTOB Ha JBa
OOJIbIIIE, YEM B
npeasiaymeM. CKOJIbKO
KBaAparoB B 20-M
cronomne?




bY[lb
BHMATEIJIEH:

durypa cocrasiieHa U3
KBaJIpaToB, KaK [IOKa3aHO
Ha PUCYHKE.

B kaxoMm cliieayromnem
psAAy KBaJpaToOB Ha JiBa
00IBIIIE, YEM B
npeapiaymeM. CKOJIBKO
KBaAparoB B 15-m pany?




MPAKTUHECKAA PABOTA:




v /
METOA  MATEMATHUHECKOWY ——
U HOYKUAW SAKJTTIOHAETCA B
CJIEQYOLWEM:
YTBepkaeH1e, 3aBUCSIIee OT HATYPAaJTbHOTO
YUCJIa N, BEPHO MPH II0O0M N , eC/x
BBITIOTHSTIOTCSI [TBA YCJIOBHSI:

YTBep)KaeHMe cripaBe IuBO IIPU N =1;
/6a3uc MHIYKITNH /

M3 cipaBe/IMBOCTH YTBEPXKAEHUS MpH N= k
cieJlyeT ero CIpaBeAIMBOCTh MPU N = K +1
/ THAYKIMOHHBIM 1Iar/.



KoHcmpykmueHo- eapuamueHbIU
mecm

1.Memod, no3zsoaarowuti dokasvieams ymeepicdeHus 3agucaujie om
HAMypaibHO20 YUCAAd N HA3bIBAEMCS METMOJOM...........coveneneee.

2.I1epsvili wae 8 dokazamenbcmae
HA3BLBACTTICSL.c.veveeveeueesensessensensensentantansanesneenessessensen

3.Ecau ymeepxcdeHue cnpasedaugo npu n=........

4.Bmopoti wae 8 dokazamenscmee
HOA3BIBACTIIC.c..venveuerueenueanessesseesteasessessesnesnsensansens

5. M3 cnpasedausocmu ymeepacdeHusa npu n=k caedyem ez2o
CcNpagedauBOCmMb NPU N=..............



N
porpeccusi B My3blKe.

HoTHaga rpamoTa: HoTbl co3aaloT HEeKoTopyHo
YMCIOBYIO NOCNeoBaTeNbHOCTb, 8 UMEHHO:
reoMeTpUYeCKyr nNporpeccuto ( ¢ Heu Bl
NO3HaKOMUTECH Ha NOCneayLLmMX ypoKax)

i

= 3(0 " J . -
J :(J J))’ On = Z(LH-J-'—J);
o= 4 " s ,J = Z(J+J+¢h)~
J - g(J + J\),

Lo RN,
L2 ...

J? = 136(ﬁ + ﬁ)nr.a.



